

Sport

Kadetky Joudrs vyhrály důležitý turnaj

Venkovní softbalovou sezónu tradičně otevřejí turnaje pořádané bohnickými Joudrs. Tím úplně prvním letošním byl kvalifikační turnaj kadetek o účast v nejvyšší soutěži této kategorie do 16 let, který klub z Prahy 8 uspořádal o druhém dubnovém víkendu. Domácí děvčata v něm zúročila náročnou zimní přípravu a před domácím publikem vybojovala první letošní turnajové vítězství.

Všechny týmy byly natěšené, že si po dlouhé zimě konečně zahrají venku. Bohužel počasí herní podmínky turnaje ztížilo až na hranici regulérnosti, citelný chlad ovlivnil výkony všech zúčastněných týmů. Joudrsačky si však s nepříznivými podmínkami i soupeřkami poradily nejlépe. V základní skupině s přehledem porazily oba své soupeře, jak trojský SaBat, tak i jihočeské Ledenice. Tím se nejen probojovaly do bojů o medaile, ale především se kvalifikovaly do letošního ročníku extraligy.

Ani v semifinále v oranžovém hrající domácí hráčky nezaváhaly a po hladké výhře 1:11 nad Ostravskou univerzitou chtěly ve finále poměřit síly s favoritem posledních let, celkem Dvora Králové. Soupeř, který si stejně jako bohnická děvčata účast v nejvyšší soutěži zajistil již předchozími výhrami, však k zápasu v téměř mrazivém počasí nenastoupil. To však vítězství Joudrs v celém turnaji nesnižuje, naopak jej umocnilo ocenění Míši Polákové coby nejlepší nadhazovačky turnaje. Vykročení do letošní sezóny tak kadetky Joudrs měly více než příjemné. Pomohla jim k tomu i pomoc mnoha dobrovolníků z řad rodičů, kteří i v tak náročných povětrnostních podmínkách doká-

zali skvěle zorganizovat a zajistit bezchybně připravený turnaj.

O týden později chtěly úspěch kadetek napodobit i jejich starší spoluhráčky z B týmu žen na domácím Joudrs cupu žen uspořádaném především druholigové týmy. Děvčata v oranžovém zvítězila během turnaje ve čtyřech zápasech a jen jednou odešla po velmi dramatické koncovce ze hřiště poražena, navíc o jediný bod. Stalo se tak bohužel ve čtvrtfinále, čímž se Joudrsačkám zavřela

cesta do bojů o medaile. I přes počáteční velké zklamání z této prohry se bohnický tým vzchopil a dvěma výhrami vybojoval konečné 5. místo. Vítězem celého turnaje se stal houževnatě bojující výběr kadetek, které budou tvořit základ kadetské reprezentace na srpnovém ME v Ostravě. Není jisté bez zajímavosti, že hlavním koučem reprezentačního týmu je předseda Joudrs Tomáš Kusý a v základní sestavě jsou děvčata z bohnického týmu.



Nejllepší nadhazovačkou turnaje kadetek byla Míša Poláková

Turisté zvou na výlet po památkách Prahy 8

Bulovka, Rokoska, Kuchyňka, Vychovatelna. Tato jména jsou většinou občanů nejen Prahy 8 jistě známa. Ale ne každý ví, co ve skutečnosti znamenala a kde se nacházejí, neboť místní označení lokality občas neodpovídá skutečnému místu.

Klub českých turistů Kobylisy za podpory MČ Praha 8 vás zve v úterý 28. května 2013 na podvečerní procházku s názvem

„Usedlosti a památky Prahy 8“. Zúčastnit se může každý bez rozdílu věku, kdo ujde pěšky devět kilometrů. Přijít mohou klidně i rodiny s dětmi.

Začínáme mezi 17 a 19 hodin před KD Ládví u fontány u vstupu do metra. Po zaplacení startovního 20 korun (děti do 15 let pět korun) obdrží každý od po-



řadatelů popis trasy a společně s rodinou, přáteli, po skupinkách nebo i jednotlivě se vydá na trasu, která povede kolem již zmíněných usedlostí a dalších zajímavostí Libně, Troje, Bohnic a Kobylis.

V cíli vás budeme čekat od 18.30 do 20.30 hodin v příjemné hospůdce v Kobylisích, kde dle

zájmu můžete i posedět. Věříme, že vás náš pochod zaujme a bude se vám líbit.

Záštitu nad akcí převzala místostarostka Prahy 8 Vladimíra Ludková, a tak nelze vyloučit, že se s ní na pochodu můžete potkat. Těšíme se na vás, přijďte v hojném počtu – všichni jsou vítáni.

Ivan Press,
 předseda KČT Kobylisy